
 

 
Webseiten Hochleistungsfaserverbundwerkstoffe 

- Angebote und Teilnahmebedingungen - 
 
 
Diese Website mit wichtigen Adressen ist eine Präsentation für die spezialisierte weltweit 
aktive Industrie der Hochleistungsfaserverbundstoffe. Sie hat zum Ziel unsere Industrie 
darzustellen, um weiteres Wachstum zu generieren, sie und Ihre Unternehmen für die 
Ingenieure, Konstrukteure, Kaufleute des Vertriebs und des Einkaufs, Manager außerhalb 
und innerhalb des Fachgebietes durch das Internet sehr gut zugänglich zu machen. 
Diese Webseiten sind nicht, wie so oft, nur mit Anmeldung und Abgabe der Mailadresse 
möglich, sondern können direkt von dem recherchierenden Interessenten aufgesucht werden 
und ohne Zwischenaufenthalt zum entsprechenden Unternehmen per Hyperlink direkt 
gelenkt werden. 
 
Die Teilnehmerlistung in dieser Webseiten-Datenbank werden fachlich von erfahrenen 
Spezialisten aus dem Arbeitsgebiet bewertet, damit keine ungewünschte Ausdehnung, mit 
der damit zu erwartenden Unübersichtlichkeit erfolgen kann.  
Weder Werbemails an die Teilnehmer, noch an die Besucher der Webseiten werden Mails 
generiert.  
Nur etablierte Unternehmen und Institutionen aus dem Bereich der 
Hochleistungsfaserverbundwerkstoffe können in die Listung aufgenommen werden. Hierzu 
zählen Rohstoff-, Halbzeug-, Fertigteilhersteller, Berater und Geräte- und 
Maschinenlieferanten. Natürlich sind zu diesem Industriezweig auch die Lieferanten von 
wichtigen Hilfs- und Betriebsstoffen und die weltweit bekannten Ausstellungen, 
Tagungsveranstalten innerhalb dieser Industrie zu zählen. Eben ein komplettes Abbild 
unserer Industrie.  
Alle diese spezialisierten Institutionen werden in dieser Präsentations-Datenbank ihr Forum 
haben. Die Teilnehmer werden nicht nur die Möglichkeit haben sich darzustellen, sondern 
bekommen auch die Chance durch Hinweise die Gestaltung und Funktionalität der Webseite 
im Rahmen der zukünftigen Weiterentwicklung zu beeinflussen.  
 
Wie sind nun neben der fachlichen Kompetenz, die Bedingungen, um Teilnehmer dieses 
Forums zu werden? Die Gestaltung der Seiten sollen geschmackvoll, übersichtlich und 
einfach zu bedienen sein, damit der Leser und Interessent sich schnell zurecht findet. 
Werbeeinspielungen und Popups werden nicht eingeführt. Jedem teilnehmenden 
Unternehmen wird ein Link zu seiner eigenen Seite geboten, der entweder aus dem 
Unternehmensnamen oder einem Logo (Banner) besteht. Der Link sollte möglichst gezielt 
auf die fachlichen Informationen der jeweiligen Webseite führen. Direkt neben diesem 
Hyperlink wird auch ein Platz für einen unternehmensspezifischen informativen Kurztext zur 
Verfügung gestellt, der eigenständig formuliert werden kann. Der Text darf keine 
vergleichende Werbung zu Mitwettbewerber enthalten darf. Außerdem sind ästhetische und 
gestalterische Grundsätze zu beachten, die gemeinsam erarbeitet werden.  
Image-Animationen im Bereich des Logo-Hyperlinks sind möglich und werden speziell 
behandelt. 
Dieses Webseiten-Forum wird ist so platziert, dass es in den bekannten Suchmaschinen 
sehr leicht zu finden sein wird. Dies wird mit den wichtigsten Schlüsselwörtern in der Regel 
die Seite 1 sein. Anregungen zu speziellen Schlüsselwörtern, nehmen wir  gerne in unsere 
HTML-Programme auf. 
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Gestaltungsmerkmale 

 
           Maximale Breite 150 Pixel 
            Maximale Höhe  75 Pixel 

Firmenlogo / Firmenname 
mit Hyperlink             Maximale Größe                     40 KB 

            Maximal 150 Zeichen inkl. Leerzeichen Informationstext             Schriftbild Arial 
 

Preise / Vertragszeitraum  
 

1 Jahr   50 USD   45 EUR in mehr als einer Kategorie auf Anfrage 
3 Jahre 120 USD 110 EUR in mehr als einer Kategorie auf Anfrage 
5 Jahre 160 USD 140 EUR in mehr als einer Kategorie auf Anfrage 
Universitäten kostenlos   Kostenlos          Redaktionelle Prüfung und Gegenlink 
 

 

 

Bestellung / Bezahlung  
 
Ihre Anmeldung für die Suchmaschine nach Eingang der schriftlichen Bestellung in Form 
eines Briefes, Faxes oder wird über das Webseitenformular entgegengenommen.  Mit dieser 
Anmeldung sollte das Firmenlogo und oder der Firmeninformationstext mitgeteilt werden. Die 
Einstellung auf der entsprechenden Webseite wird unmittelbar bearbeitet und auch 
durchgeführt. 
Die Bezahlung erfolgt auf Basis unserer Rechnung, innerhalb von 30 Tagen nach 
Rechnungsdatum, auf eines unserer Konten. Erst von diesem Tag besteht Anspruch auf die 
Einstellung auf der Webseite. Von diesem Zeitpunkt an gilt der Vertrag als endgültig für die 
gesamten bestellten Eintragungszeitraum und -umfang. Änderung während der 
Vertragslaufzeit können auf Ihren Wunsch den neuen Entwicklungen angepasst werden.  
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